

陆军领导机构火箭军战略支援部队成立大会在京举行

习近平向中国人民解放军陆军火箭军战略支援部队授予军旗并致训词

新华社北京1月1日电(记者李宣良 张杰 李清华)中国人民解放军陆军领导机构、中国人民解放军火箭军、中国人民解放军战略支援部队成立大会12月31日在八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向陆军、火箭军、战略支援部队授军旗并致训词。他指出,成立陆军领导机构、火箭军、战略支援部队,是党中央和中央军委着眼实现中国梦强军梦作出的重大决策,是构建中国特色现代军事力量体系的战略举措,必将成为我军现代化建设的一个重要里程碑,载入人民军队史册。

习近平强调,陆军是党最早建立和领导的武装力量,历史悠久,敢打善战,战功卓著,为党和人民建立了不朽功勋。陆军对维护国家主权、安全和发展利益具有不可替代的作用。陆军全体官兵要弘扬陆军光荣传统和优良作风,适应信息化时代陆军建设模式和运用方式的深刻变化,探索陆军发展特点和规律,按照机动作战、立体攻防的战略要求,加强项

层设计和领导管理,优化力量结构和部队编成,加快实现区域防卫型向全域作严整、精神抖擞,向习近平敬礼,从习近平手中接过军旗。全场官兵向军旗敬礼。

授旗仪式后,习近平致训词。他指出,成立陆军领导机构、火箭军、战略支援部队,是党中央和中央军委着眼实现中国梦强军梦作出的重大决策,是构建中国特色现代军事力量体系的战略举措,必将成为我军现代化建设的一个重要里程碑,载入人民军队史册。

习近平强调,陆军是党最早建立和领导的武装力量,历史悠久,敢打善战,战功卓著,为党和人民建立了不朽功勋。陆军对维护国家主权、安全和发展利益具有不可替代的作用。陆军全体官兵要弘扬陆军光荣传统和优良作风,适应信

息化时代陆军建设模式和运用方式的深刻变化,探索陆军发展特点和规律,按照机动作战、立体攻防的战略要求,加强项

援部队司令员高津、政治委员刘福连。陆军、火箭军、战略支援部队主要领导,军容军纪、精神抖擞,向习近平敬礼,从习近平手中接过军旗。全场官兵向军旗敬礼。

习近平强调,火箭军是我国战略威慑的核心力量,是我国大国地位的战略支撑,是维护国家安全的重要基石。火箭军全体官兵要把握火箭军的能力建设和使命任务,按照核常兼备、全域慑战的战略要求,增强可信可靠的核威慑和核反击能力,加强中远程精确打击力量建设,增强战略制衡能力,努力建设一支强大的现代化火箭军。

成立大会上,中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙宣读了习近平主席签发的中央军委关于组建陆军领导机构、火箭军、战略支援部队及其领导班子成员任职命令和决定。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持大会。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天出席大会。四总部、驻京各大单位和军委办公厅领导参加大会。



我国打通第三条南北运粮通道

新华社长春1月3日电(记者姚友明 高楠)记者从吉林省珲春市航务局了解到,2015年有600吨粮食经由珲春“出海”,抵达上海。这意味着除铁路直达和铁水、陆水联运之外,我国第三条南北运粮通道已经打开。

国家统计局发布的2015年粮食产量公告显示,全国粮食总产量62143.5万吨,其中黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古粮食总产量14800.5万吨。中国目前粮食调出省(区)只有5个,而东北地区就占到3个。吉林省粮食商品率和人均粮食占有量,多年来居全国第一。

“现在我们调粮主要依赖铁路直达

或是铁水、陆水联运。所谓联运就是通过铁路或公路运到鲅鱼圈或营口港,然后再装船运到上海。”吉林省航务局调控处处长王涛说,“长远来看,珲春‘借港出海’运粮意义重大,第三条运粮大通道的前景非常可观。”

珲春市地处中国、俄罗斯、朝鲜三国交界处,虽有“只见海鸥不见海”的遗憾,但它离朝鲜罗津港不足100公里,这让“借港出海”、“内贸外运”成为当地发展物流经济的重要手段。2010年,“内贸外运”的货物仅限于煤炭,去年开始,这条航线运货种类由煤炭扩大到粮食、木材和矿石粉。

周观天下

岁月不居,时节如流。2016年新年钟声敲响之际,习近平主席发表贺词,晒出收获,祝福未来。不难看出,习主席上任以来发表的第三份新年贺词保持了鲜活、亲切、朴实的语言风格,外交领域着墨更多。

习主席在贺词中使用了“世界那么大,……”这一网络流行语:“世界那么大,问题那么多,国际社会期待听到中国声音、看到中国方案,中国不能缺席。”在纷乱扰攘、危机重重的2015年,中国声音和中国方案大放异彩,成为国际舞台令人瞩目的风景线。

回首2015年,中国同20多个国家签署“一带一路”相关合作协议,与另外几十个国家达成对接合作共识,初步形成覆盖亚洲、非洲、欧洲、拉丁美洲的国际产能合作布局。在亚洲地区,中韩四大国家发展战略成功对接,“一带一路”与蒙古国“草原之路”找到契合点;在欧亚地区,中俄签署关于丝绸之路经济带与欧亚经济联盟对接的合作协议;在欧洲地区,中国国际产能合作同容克投资计划对接,“一带一路”对接“英格兰北部经济中心”,“中国制造2025”牵手德国工业4.0……

展望2016年,“一带一路”框架下的示范区、经济走廊建设将会出现更多亮点,“朋友圈”中的好友也将得到更多利好。虽然中国与周边一些国家在领土问题上有纠纷,但是只要我们以诚相待、以理服人,以“一带一路”和亚投行作为抓手,深化与东盟国家的命运共同体建设,相信会有更多国家加入我们的“朋友圈”。

2016年,是第十三个五年规划的开局之年,也是决胜全面建成小康社会的开局之年,中国外交也将进入更为主动、更多担当的新阶段。寻找世界各国的利益交汇点,建设各国人民共有共享的人类命运共同体,世界将再次见证中国外交的气魄和胸怀。

网络热词“朋友圈”也出现在习主席的贺词中:“中国将永远向

那些企业

世界敞开怀抱,也将尽己所能向面临困境的人们伸出援手,让我们的“朋友圈”越来越大。”中国致力于构建以合作共赢为核心的新国际关系,与他国对接发展战略,共享发展机遇。

回首2015年,中国同20多个国家签署“一带一路”相关合作协议,与另外几十个国家达成对接合作共识,初步形成覆盖亚洲、非洲、欧洲、拉丁美洲的国际产能合作布局。在亚洲地区,中韩四大国家发展战略成功对接,“一带一路”与蒙古国“草原之路”找到契合点;在欧亚地区,中俄签署关于丝绸之路经济带与欧亚经济联盟对接的合作协议;在欧洲地区,中国国际产能合作同容克投资计划对接,“一带一路”对接“英格兰北部经济中心”,“中国制造2025”牵手德国工业4.0……

展望2016年,“一带一路”框架下的示范区、经济走廊建设将会出现更多亮点,“朋友圈”中的好友也将得到更多利好。虽然中国与周边一些国家在领土问题上有纠纷,但是只要我们以诚相待、以理服人,以“一带一路”和亚投行作为抓手,深化与东盟国家的命运共同体建设,相信会有更多国家加入我们的“朋友圈”。

2016年,是第十三个五年规划的开局之年,也是决胜全面建成小康社会的开局之年,中国外交也将进入更为主动、更多担当的新阶段。寻找世界各国的利益交汇点,建设各国人民共有共享的人类命运共同体,世界将再次见证中国外交的气魄和胸怀。

(新华社北京1月3日电)

正常休假都难以实现

正常休假都难以实现

“有条件的地方和单位可根据实际情况,依法优化调整夏季作息安排,为职工周五下午与周末结合外出休闲度假创造有利条件。”2015年8月国务院办公厅关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见鼓励弹性作息。

带薪休假多年执行不力,“2.5天小长假”能否实现?2008年开始施行的带薪休假制度至今仍处于“企业不让休、员工不敢休”的窘境。公开数据显示,我国目前带薪休假落实率仅为50%。新华社发 朱慧卿作

某些企业

新华漫说



视觉新闻



太行冰瀑醉游人 1月3日,游客在顺平县龙居生态风景区观赏冰瀑景观。进入冬季,地处太行山深处的河北省顺平县龙居生态风景区形成独特的人工冰瀑景观,形态奇特、晶莹剔透的冰瀑奇景蔚为壮观。



马拉松一奔跑中的美丽 1月2日,一名家长带着小孩在起跑点上起跑。当日,2016年“全球路跑金标赛事”第一跑,属于厦门国际马拉松赛。万余名跑者在鹭岛迎新年“第一跑”。



新年花车展 1月2日,在美国加州帕萨迪纳市,人们参观第127届玫瑰花车展。每年萨迪纳市的玫瑰花游行过后,主办单位都把参与游行的玫瑰花车向公众展示,让民众近距离观赏。(本栏文图均据新华社发)



我国打通第三条南北运粮通道

新华社长春1月3日电(记者姚友明 高楠)记者从吉林省珲春市航务局了解到,2015年有600吨粮食经由珲春“出海”,抵达上海。这意味着除铁路直达和铁水、陆水联运之外,我国第三条南北运粮通道已经打开。

国家统计局发布的2015年粮食产量公告显示,全国粮食总产量62143.5万吨,其中黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古粮食总产量14800.5万吨。中国目前粮食调出省(区)只有5个,而东北地区就占到3个。吉林省粮食商品率和人均粮食占有量,多年来居全国第一。

“现在我们调粮主要依赖铁路直达

或是铁水、陆水联运。所谓联运就是通过铁路或公路运到鲅鱼圈或营口港,然后装船运到上海。”吉林省航务局调控处处长王涛说,“长远来看,珲春‘借港出海’运粮意义重大,第三条运粮大通道的前景非常可观。”

珲春市地处中国、俄罗斯、朝鲜三国交界处,虽有“只见海鸥不见海”的遗憾,但它离朝鲜罗津港不足100公里,这让“借港出海”、“内贸外运”成为当地发展物流经济的重要手段。2010年,“内贸外运”的货物仅限于煤炭,去年开始,这条航线运货种类由煤炭扩大到粮食、木材和矿石粉。

2015年37名中管干部接受组织调查

中央纪委监察部网站先后发布了37名中管干部接受组织调查信息



河南未来将年均增加人口26万

新华社郑州1月3日电(记者桂娟)河南省卫生计生委副主任、新闻发言人王杰英近日表示,全面放开二孩后,中国户籍人口第一大省河南预计未来年均增加符合该项政策出生人口26万人左右,短期内出生人口可能明显增加,但不会出现生育堆积和出生高峰现象。

根据测算,按户籍人口口径,河南省全面两孩政策目标人群(已育一孩按现行政策尚不允许生育二孩的已婚育龄妇女)约420万人。其中,40岁以下和以上妇女各占一半。

王杰英表示,实施全面两孩政策,短期将直接带动河南住房、教育、健康、家政及日用品等方面的消费需求,刺激扩大相关领域投资,增加就业。长期看,对经济增长的正效应更为显著。



各地迎来元旦假期返程客流高峰 1月3日,旅客在苏州火车站候车大厅内候车。当日是元旦假期最后一天,全国各地迎来返程客流高峰,其中铁路预计发送旅客820万人次。

招聘

周口市联营职业中等专业学校现面向社会公开招聘60名工作人员,纳入财政事业编制,详见周口市人社网、周口市教育局、周口市联营学校网站。

咨询电话:0394-8319009 13653940097

遗失声明

●马琳不慎将周口市东方龙都小区2号楼205户的销售不动产统一发票1份(1份3联)丢失,发票代码:241001010080,发票号码:00088976,声明作废。

2016年1月3日

拍卖公告

本院将于2016年1月19日10时-2016年1月20日10时止(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:被执行人河南丰泽园食品有限公司所有的位于河南省周口市川汇区北二路南侧、大庆路东侧该公司院内的1、4号成品库。

起拍价为1号1164200元,4号1324900元,保证金均为100000元。

二、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式:2015年12月31日至2016年1月

15日11时止接受咨询(节假日休息),有意者请与本院联系统一安排看样。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询 400-8222870 咨询电话:0394-8173028(闫法官) 监督电话:0394-8173091

联系地址:河南省周口市川汇区人民法院执行局 网址:<https://sf.taobao.com>

详细信息可以在人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)和淘宝网上查询。

周口市川汇区人民法院

2016年1月3日

